

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2023年5月5日 星期五 第4142期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfky.com (内部资料 免费交流)



汾西矿业党委 团委举办 “青春汾西 建功有我”“五四”颁奖典礼

要华伟 屈平等领导出席颁奖典礼并为受表彰的集体和个人代表颁发荣誉奖杯和奖牌



汾西矿业讯 百年岁月沧桑,百年风雨兼程,百年风华正茂。在汾西矿业上下深入学习宣传贯彻党的二十大精神,如火如荼开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育之际,为发挥先进典型的榜样引领作用,引导和激励广大团员青年在新的历史时期继承和发扬“五四”光荣传统,5月4日,汾西矿业党委、团委在文体中心多功能厅举办“青春汾西 建功有我”“五四”颁奖典礼,表彰2022年度共青团组织先进集

体和個人。汾西矿业领导要华伟、屈平、王晋峰、赵建军、王裕照、王永文、王清亮、崔志强、宗亮亮、张民、丁志强、石春生、卢波出席颁奖典礼,机关部室、共享中心、事业部负责人,各基层单位党委书记、分管团委负责人和基层组织部长、团组织负责人参加颁奖典礼。

要华伟代表汾西矿业党政向受到表彰的先进集体和个人表示热烈的祝贺和诚挚的敬意,向奋战在各岗位的广大团员青年,致以亲切的问候和衷

心的感谢。

要华伟寄语广大团员青年:今天受到表彰的优秀青年,你们是时代精神的传递者、主流价值的塑造者、社会潮流的引领者;你们的精神是一代代汾西儿女创造和积淀出来的,也需要一代代传承下去,风吹雨打不褪色,千锤百炼更坚强。希望汾西广大青年牢记党的教诲,立志企业发展,不负韶华,不负时代,在青春的赛道上奋力奔跑,争取跑出当代青年的最好成绩。

要华伟指出,在山西焦煤加速建设世界一流炼焦煤企业、开启第二个“三步走”的新征程中,在汾西矿业加速打造“一核四翼”产业发展布局,努力实现“7355”奋斗目标的新使命下,汾西广大团员青年、青年党员、青年干部要树立为企业永久奋斗、赤诚奉献的坚定理想,坚持干一行、爱一行、钻一行,兢兢业业、精益求精;要热爱祖国、热爱企业,敢为人先、敢于突破,以聪明才智贡献企业,以开拓进取服务企业;要不断增强意志力、坚忍力、自制力,在新时代新征程中奋勇争先、建功立业;要说干就干、真抓实干,自觉加强斗争历练,在风雨磨砺中成长提高,走好人生道路。希望广大青年坚定不移听党话、跟党走,用青春的能动性和创造力激荡起汾西高质量发展的澎湃春潮,用青春的智慧和汗水打拼出一个更加

美好的未来!

此次颁奖典礼颁发集体奖15个、个人奖149名。经过逐级推荐、资格审查、评选公示,共选出团队奖项“青石筑基团队——青年安全生产示范岗”“青创梦想团队——大学生智能化班组”“青能奋斗团队——技能比武优胜组织”“青益友爱团队——优秀青年志愿服务队”“青帆领航团队——五四红旗团组织”各5个。个人奖项“汾西星火青年奖”,其中扎根一线奉献奖30名、安全监管担当奖20名、精益求精评优奖69名、爱岗敬业先锋奖30名。最高荣誉“汾西青年五四奖章”集体5个,个人5名。要华伟、屈平等领导分别为受表彰的集体和个人代表颁发了荣誉奖杯和奖牌。

颁奖典礼上,汾西矿业领导和广大团员青年共同观看了《汾西正青春》微视频,并欣赏了“青春汾西 建功有我”的主题文艺表演,展现了汾西青年奋发进取、积极向上和压不垮的拼搏奋斗精神。青春洋溢的开场舞、别出心裁的快板舞、热情激昂的诗朗诵,为观众带来了一场视听盛宴,赢得了阵阵掌声,柳湾煤矿太行合唱团的大合唱将整场活动推向了高潮。典礼结束后,要华伟、屈平等公司领导上台与获奖青年合影留念。

(张钰铤 李益贤 董宝军 闫建伟)

汾西矿业党委书记 董事长要华伟 在“青春汾西 建功有我”“五四”颁奖典礼上寄语青年

广大团员青年朋友们:

今天是五四青年节。在这里,我谨代表汾西矿业党政向广大团员青年致以节日的问候!向受到表彰的先进集体和先进个人表示热烈的祝贺!

时光流转,时代巨变,青春一脉相承。今天受到表彰的优秀青年,你们是时代精神的传递者、主流价值的塑造者、社会潮流的引领者;你们的精神是一代代汾西儿女创造和积淀出来的,也需要一代代传承下去,风吹雨打不褪色,千锤百炼更坚强。

在汾西矿业上下深入学习宣传贯彻党的二十大精神,如火如荼开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育之际,我们隆重举行“青春汾西、建功有我”颁奖典礼,就是希望汾西广大青年牢记党的教诲,立志企业发展,不负韶华,不负时代,在青春的赛道

上奋力奔跑,争取跑出当代青年的最好成绩。

时代呼唤担当,青年勇担重任。在山西焦煤加速建设世界一流炼焦煤企业、开启第二个“三步走”的新征程中,在汾西矿业加速打造“一核四翼”产业发展布局,努力实现“7355”奋斗目标的新使命下,汾西广大团员青年、青年党员、青年干部,该以怎样的行动,担当起这份重任?该以怎样的风采,谱写新时代的青春之歌?

广大团员青年要树立为企业永久奋斗、赤诚奉献的坚定理想。只要你们有志气、有冲劲,就可以自己的人生价值;只要你们坚持干一行、爱一行、钻一行,兢兢业业、精益求精,就一定能够实现闪光的人生。

青年党员要热爱祖国、热爱企业;要敢为人先、敢于突破,以聪明才智贡献企业,以开拓进取服务企业;要擦亮奋斗这个青春最亮丽的底色,在真刀真枪的实

干中成就一番事业,让青春在为企业的努力奋斗中绽放绚丽之花。

青年干部要不断增强意志力、坚忍力、自制力,在新时代新征程中奋勇争先、建功立业;要说干就干、真抓实干,自觉加强斗争历练,在风雨磨砺中成长提高,走好人生道路。

青年朋友们,青年一代有理想、有本领、有担当,汾西就有前途,未来就有希望!希望广大青年坚定不移听党话、跟党走,用青春的能动性和创造力激荡起汾西高质量发展的澎湃春潮,用青春的智慧和汗水打拼出一个更加美好的未来!

